11Iro

HAms: Illteiin6eprosuy Haym EdumoBuy
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.12.2004 00:06:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 05.12.2004 21:48:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6614/answer/6615




YBaxaemuiyt Haym Edpumosuy! Lupkymiuauo (o0pe3aHue KpailHel IIJI0TH) He BAUSET Ha IMOTEHIHUIO
u mubuno. I[IpuMeHsIeTCs 10 MEOUIIMHCKUM ITOKa3aHUSIM (HuMo3, 4acThle 0aaHOMOCTUTH U T. I.) U
10 PEeTUTHO3HBIM cooOpaxkeHusiM. [10 HeTPOBEPEHHBIM CTAaTUCTUYECKHUM JIaHHBIM, B MEPe 0K0J0 1/3
JIAI] MY2KCKOTO I10J1a IIPOIIIHN Yepe3 3Ty mpolenypy. HuKakux oTpuilaTeNbHBIX TOCTEeICTBUAN AT
00I11ero 3M0POBhS IUPKYMIM3KUO He HeceT. Yoauu!



